Mechanika szamolasi gyakorlat 2014. tavasz 7. hazi feladat
Adott egy 1 kg tomeg( test és adott a kovetkez6 erd:
F= (y2 +y)i+(x+pxy)j+2k [N], ahol p egy paraméter.

a) Szamoljuk ki az F erg altal végzett munkat, mikdzben a test a Pg (2;—1;5) pontbdl
a Py (4;0;2) pontba mozog a pontokat 6sszek6t egyenes mentén p = 1 esetén!

b) Hatarozzuk meg a p paraméter értékét ugy, hogy F konzervativ legyen,
irjuk fel a potencialfiiggvényt,
és szamoljuk ki ismét az erd altal végzett munkat a fenti palyara!



